

一部披露药界内幕的长篇小说。 生命与金钱的抗争,尊严与权势的较 量,法律与暗箱的对峙,智慧与阴谋的 相持。小说揭示了医疗体制中某些不

健全之处,剖析了医患矛 盾的症结所在,曝光了医 药销售规则的不透明,深层 次披露了医药销售行业内 存在的诸多弊端。

鲁西军突然出现让小白又惊又喜

郑策接到电话,你们魏经 理借了两件货。郑策没反应过 来。这是从来没有过的事情。 魏田轻描淡写,是省人民医院 药剂科主任借的,过两天就 还。货还回来了。两件假货。 郑策大声对库管说,没有出库



单一律不许出货! 郑策记起魏田无意中说过一句话。他 说,劫道的不如卖药的。这句话大家见怪不怪,只有郑策 注意到他后面一句,他说,卖药的不如卖假药的。

魏田把货款给郑策,脸色不太好看。省人民医院快 赶上省医学院了,宝氏只阿比仙和安莫仙苦苦支撑。魏 田递交大型联谊会申请,夏喜志和郑小丽都前来助阵。 联谊会选址在歌丽华大酒店。会餐开始。有人摔了筷 子。歌丽华酒店二楼宴会是中餐。边城是多民族地区, 赴宴的人自然少不了清真人士。魏田对酒店副经理大发 雷霆,你是外国人吗?就算不说也应该想得到,这种规模 的宴请上清真餐! 副经理当仁不让,除非您事前作说明, 中餐宴会厅承接的都是中式菜系宴请。魏田那句"就算 不说也应该想得到"把自己装进去了。摔筷子走掉的人 里头有省人民医院副院长。

鲁西军找来董小军,兄弟,哥遇到难题了。董小军挺 了挺胸,哥,你说。鲁西军拍了拍他的肩,就是那个小白, 她不光想毁掉我,还要毁了我的家我的事业我的一切。 董小军问,你想怎么办,哥?鲁西军点着一支烟,听她的, 绝对不可能。

真正运作起来,宝氏分部的矛盾就暴露了。首先是品 一部二部多是抗生素类药物,作用接近。谁都想 医生用自己的药,两边就开始较劲。其次是费用冲突。原 来一个人搞定的医院现在必须两个人。问题也接踵而 来。自然销量的药品,医生也要求兑费。紧跟着市场冲 突。市场就像一张饼,分部无异于人嘴夺食。而且这厂家 的人总在医院晃,对医生也是压力。他没耐心听你说分部 分品种,逮着一个就要钱。那一段时间,大家都忙着救火。

惠珊从西安回来了,许言搂着她,回来就好。惠珊哭 了,他什么都要,房子、孩子、钱,他什么都不会给我……许 言说,只要我们在一起就足够了。惠珊说,还有孩子,他连 最后一面都没让我见。许言说,我们可以再有孩子。惠珊 说,新药代理协议通过了。许言说,好事呀。惠珊不出 许言抱着她,我有钱。惠珊柔软下来,我没有看错你。

鲁西军的突然出现让小白又惊又喜。鲁西军说,油 城那边答应付款了,你不是急吗?车出边城后一路疾 驰。高速公路有一段封闭了,车拐进便道。小白醒过来 时突然意识到自己不能动了,她的胳膊腿紧紧地捆在一 起。鲁西军站住了,董小军正拄着锹喘气,哥,还行吗? 鲁西军手一松,小白滚在坑里。她拼命抬头,你疯了?鲁 西军蹲下来,还想和我结婚吗?小白脸色煞白,怕我把你 的事捅出去?只要你答应和我结婚。鲁西军夺过锹,冷 冷地看着小白,我成全你。董小军蹭过来,哥,不说只吓 唬吓唬她吗?鲁西军手中的锹飞快地舞动,我在地狱里 和你结婚!一阵狂风戈壁滩上飞沙走石。两辆车一前一 后从沙尘暴里钻出来,消失在黑夜里。

郑策发现二部招聘了新人。叫王水。郑策说,这名 字好,王水,是一种可溶解金子的液体。魏田在会上不无 炫耀,账上这么多钱你们用呀,只有花了钱我才知道你们 在做事。人走后郑策说,魏经理,账上钱有相当一部分是 年底大型答谢和订货会的,不能动。深圳厂家听说魏田 进了宝氏,一状告到高山那里,夏喜志很难看。总部一纸 传真过来,将边城销售一部费用点由原来的10%

降为8%,而且以回款为基数!魏田大声骂娘,发 传真打电话均未奏效。

打工

在浩浩荡荡的打工人群中,年轻女性成为一道绚丽的风景。她们向往城市的月光, 更渴望通过努力过上城市人的生活。然而,一少部分打工妹面对霓虹灯的迷离和来自 各方面的诱惑,不知不觉走向堕落,迷失了自我。该书以梁慧云、程晓雪等文化层次不高 的进城打工女性为原型,通过她们的迷失故事和情感纠葛,以浓郁的生活气息,丰厚的文 化底蕴,娓娓道来的笔调,反映了她们与生活、命运抗争的轨迹……

张峰与梁慧云的关系有了质的变化

刚开始,梁慧云因为心情不好,说话就 不多,气氛也有点沉。本来她对他是有些 防备的,现在看着张峰并不坏,倒显得很平 易,不觉就变得轻松起来,也有说有笑了。

张峰不是贪杯之人,喝了二两酒就 不再喝了,当然他也没有强劝梁慧云喝 酒。两个人吃着喝着,梁慧云喝着酸奶, 张峰先喝着酒,后来就喝着水。虽然喝 得不多,张峰的话明显还是多了。他给 她讲了很多,讲他从小上学,因为个子 低,经常受欺负,一直到初中,可后来全 班就他自己一个人考上了县一高,后来 考上了大学,留在了中原。

听他说得多了,梁慧云心里不知不 觉就与他近了,再看他那张没有特征的 脸,也变得生动起来。

后来,时不时地,张峰就单独请梁慧 云吃饭。梁慧云中午很少回去,也就不推 辞。慢慢的,她感觉张峰是个非常会对女 人好的男人,虽然都是一些小事,却很叫人 感动。比如,吃过饭,他会不声不响地给她 买包口香糖;还有,有时机关来客人,会买 些纯净水、水果、瓜子之类的东西,客人走 了,他会悄悄地给她送去些纯净水、水果、 瓜子;也许他还会突然送她一个小礼物, 虽然不值多少钱,但肯定是她非常喜欢 的,梁慧云电动车钥匙上挂的那个漂亮

的小熊就是他送的。当然,张峰做这些 事的时候都很巧妙,神不知鬼不觉。

张峰是湖北人,而湖北人素有"九头 鸟"之称。张峰也许是沾了"九头鸟"的 灵气,很有心计。他对梁慧云早有图谋, 真正行动起来,一个十七八岁的小姑娘 肯定是防不胜防。

终于,在一天晚上,张峰与梁慧云的 关系有了质的变化,尽管还没有上床,但 在张峰看来已经是水到渠成了,上床只 是早一天晚一天的事情。

天,张峰开车去市里办事,就把梁 慧云拉上了,说是公事,其实是他早就策 划好的事情。梁慧云对他也早就没了戒 心,相反,与他在一起还感觉很开心,从 心里不但不排斥他,还愿意跟他在一 起。那天下午,一说让她与他一起去市 里,就高高兴兴地上了他的车,还坐在前 排。等到办完事,天已经晚了,很自然, 张峰请她吃饭,两个人跑到一家有名的 火锅店,痛痛快快吃了一锅"麻辣烫"

吃过饭,梁慧云说要回家,张峰说还 早着,不如去酒吧坐会儿,梁慧云稍犹豫 了一下,没说什么就跟他去了。很多时 候,她不愿自己一个人待在家里,特别是 夜间。在一家酒吧的静吧包间里,两个 人坐着秋千一样的吊椅,听着迷人的轻 音乐,喝着加冰、加柠檬片的红葡萄酒,



如一对情人。那气氛特别温馨,特别令 人迷醉,梁慧云的感觉特别好

梁慧云是有些紧张,还有一种犯罪 感,总是想起杨子岩。不想杨子岩还没 什么,一想起杨子岩却莫名地开始来气, 你怕老婆,几天连个电话都不打,连个信 息都不发,还口口声声说爱,谁知道你是 说的真话假话?这样想着,心里就有了 一种平衡,你在家陪你的老婆孩子享受 天伦之乐,却把我撂那儿不管,我出来玩 玩也不过分。

张峰的心也不在节目上,他的所有思 想和行为都有些暧昧。他就喝酒,大口大 口地喝,梁慧云也喝,她是小口小口地喝, 会,一瓶红酒就喝完了,又要了一瓶。

喝着喝着,节目就结束了,开始蹦 迪。张峰很自然地就拉着她的手去蹦 迪。在拥挤的舞池内,他把她拥入了怀 中,也许是喝酒的缘故,她还把头靠在他 肩上。接下来的"一步摇",两个人便抱 在了一起,沉醉在熙熙攘攘的舞池内。 回到包间,他吻了她。她在他 14 怀里如软面条,任他吻摸。

家庭

一个没有准生证的男性婴儿,刚从维肚里做出我,连颐皮都还没有睁开,被被气度不俗的切料主任王红验绝 走了。鹿州市的头面人物食商玉,做梦也没想到夫人从医院拖走了斯生婴儿以后和感出了一连串的乱干。兼富 和验价三个家庭之间,由此引发了一场需要曲折的离婚大战……

金叶的家庭发生了空前巨变

赤手空拳的金璞玉,捏着一纸协议 离婚书,被王虹扫地出门,连身替换衣服 都没让拿,就被轰了出来。白芸莺诚心 诚意安慰他说,金哥,你比什么都重要, 过去的事忘掉吧。咱们从头开始,牛奶 和面包会有的,只要能跟你在一起,就是 沦为贫民,吃糠咽菜,拉着棍子讨饭,我 也跟着你,如果有一天你老了,我会像亲 妹妹一样伺候着你安度晚年。金璞玉听



了这话,心里一 热,泪花就从眼 睛里涌了出 来。男子汉大 丈夫,就要拿得 起放得下才 行。时间不长, 他就从离婚的 痛苦中解脱了. 精神焕发,红光 满面的金璞玉, 准备与白芸莺 利用五一节的 长假,悄悄去海 南岛度蜜月。

这天, 白芸 营特意给李远方打电话说, 远方, 多日不 见,也不关心我啦,见新忘旧,多没良心 呦,新婚大典,怎也不请我喝杯酒呀?我 说小兄弟哎,往后得大方点,都什么年代

,还这么老土。白芸莺坦坦荡荡地给他 打电话,弄得李远方是既尴尬又羞愧,脸 皮红得像冬枣,呆了片刻,他才醒过神儿 说,哎呀,芸莺,听说你也有"驾驶证"了,再 夜里干私活,也不怕查了,祝贺你喜结良 缘,咱们如今虽然不是夫妻了,却又变成 了亲戚和朋友,这才是亲上加亲哩,什么 时候喝你们的喜酒啊?

喂,不喝喜酒,我找你干啥,记着告 诉玉琴,明天我们去海南玩几天,上午八 点钟去石家庄机场。远方,以后见了面 儿,你是该称呼我嫂子呀,还是按你姑夫 以前的辈分,叫我姑妈呢?

这句不经意的玩笑,还真给李远方 出了个难题,他还没想出要怎样戏耍 她哩,白芸莺嘿儿嘿儿一声坏笑,叭,把 电话挂了

这世界变化真快,金叶怎么也整不 明白,这二十一世纪刚开头儿,第一年, 她的家庭就发生了空前巨变,以前的表 嫂变成了后妈,过去的表哥当上了姑夫, 说不定过几天,老妈也要坐地招夫,给弄 个后爸来,这家里都快变成舞台了,你方 唱罢我登场,还有完没完? 我招谁惹谁 了,怎么这倒霉的事,都让咱给赶上了。

在这场旷世罕见,离奇曲折的婚姻 大裂变中,王虹自认为就她吃了大亏,如 果,当初要是不给表哥家抱孙子,不帮白 芸莺调动工作,不让那小妖精给金叶补 课,不促成金玉琴的婚事,不对金璞玉横

加指责,不在离婚协议书上签字……如 果没有这些连环套儿,我怎能从天上落 到污泥里,由市长夫人变成弃妇呢?难 道这就是命,苍天呀,命运为什么对我, 如此不公呀!

这些天, 王虹像鲁迅笔下的祥林嫂, 逮住谁跟谁唠叨这堆破事儿。她作为医 生,已经不能正常上班了,鹿州市医院, 按职工内退的有关优惠政策,给她晋升 了二级工资,提前办理了离职手续。

金秋十月,果实飘香。为了给王虹 寻找生活乐趣儿,让她重新振奋起精 神。李铁牛连哄带劝,说动了王虹与他 起领着孙子,又回到了她阔别了 多年的青山绿水间,在秀水镇家乡的老 屋里住了下来。一家老少三人,生活在 这民风淳朴、空气清新、鸡犬相闻、 邻里和睦的乡下,春种秋收,夏忙冬 闲:婚丧嫁娶,喜庆热闹,逢年过节,走 亲访友,赶集上店,悠然自乐;房前屋 后,种菜浇花,养鸡喂鸭,呼猫唤狗,打 牌讲古,喝茶聊天,随心所欲,顺其自 然,这真是神仙过的光景呀。

在乡情、乡音、乡趣的陶冶中,王虹的 脸色一天比一天红润,精神为之一振,仿 佛又换了一个人,她不仅对表哥家的宽房 大院和周围的一草一木,都产生了强烈的 情感,也对这里的男主人,表现出了深深 的依恋。

(全文完,本报有删节) 20

教育 招商

◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线:63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

郑州励德双语学校(原四十七中分校)是励德国际教育集团投资创办的 所 集 小 学、初 中、高 中 为 一 体 的 现 代 化 寄 宿 制 民 办 学 校

精品小学:小班化教学,小学毕业英语达到初中英语课标四级水平。

优质初中:服务好、管理严、质量高。 2004 年第一届毕业生朱青同学获得郑州市"中考状元" **多元高中**: 尊重差异、提供选择。参加高考; 享受集团内部经教育部审批的三所大学(云南大学滇 池学院、云南师范大学商学院、常州建东职业技术学院)录取优惠条件:提供英语培

训,为出国留学办理手续。 联系电话:63500360 63500595 65051147 13383831979

我校地址:郑州市中方园路(洛阳路)与国基路交叉口,陈砦花卉市场对面。 学校网址:http://www.zzleed.com

郑州晚报分类广告部、通通有广告有限公司主营《郑州晚报》分类、专栏、题花、 中缝广告,及《通通有》生活手册、通通有网站www.totoyou.net,推行跨媒体、跨区 域互动经营的战略发展模式,致力于"打造中原第一实用资讯互动媒体"服务平台。

因业务发展需要,欢迎广大单位、代办点合作加盟!

另诚聘:家装建材、美容等栏目客服代表(5名)、 文案策划、业务精英(2名)

电话: 63330292 63399000

紫荆山路与商城路交叉口金成国贸16楼1610室